PHONG GD - DT QUAN DONG DA
TRUUONG THCS HUY VAN

ON TAP - MON TOAN 6 - TUAN 3 - NGHi DICH VIRUT COVID-19
NAM HOC 2019 - 2020

Bai 1. Thyc hién phép tinh (hop i néu c6 thé)

Dang 1
a) (—1584) : (=2)* — [126 — (—3)%.(-2)’| b) (—1)°. [(-9)* = (—4)?]
¢) 500 — {5.[400 — (2.3~ 21)°| +10%} : 15 d) (=5)%(-3)"

e) 10 — [(82 —48) .5 + (2%.10 + 8)] : 28 £) 5% =7+ (-2)°] +4
Dang 2

a) 209°.25.9. (—4) : (—20) b) (—1584)".(=5).19.8.1%

c) 2.(—25).(—4) .50 d)—125.5.(—8) .2

e) 16.50. (—25) . (—250) f) 125. (=51) .(=2)%.(—=1)'

g) (—5)%.(=19) .32.(=2016)"  h) (—45).(—16).(—125) .(—=1)?1
Dang 3

a) (—125) 76 —42.(—25) +125.34  d) 134.(—76) 4 348. (—24) — 214.76

c) 32.(—64) — 64 d) —54.76 + 12. (=76) — 76. (—34)

e) 19 — 42 19) +385 f) 32 — 42. (16) + 48.5

g) 74 — 41.26 h) 1872. (—758) — 242.904 + 758.968

i) (—195) .56 —43.195 — 195 j) —37.520 4 (—260) .16 — 90. (—160)
Dang 4

a) 41. (23 — A7) — 23. (41 — 47) b) —53. (=45 + 17) + 45. (17 — 53)

c) (—75) (57 — 34) — 57. (34 — 75) d) (=37). (55 — 23) — 55. (23 — 37)

e) 87 3 — 18) — 13 (87 + 18) f) —65 (87 — 17) — 87 (17 — 65)

g) 32.(132 — 247) — 132.(32 — 247)  h) 135.(—12 4 147) — 147. (135 — 12)
Bai 2. Tim = € Z biét
Dang 1

a) 416 + (—37x + 45) = 387 b)— (—5z + 84) + 213 = —16

¢)3(x+2)—6(x—>5)=2(5—2x) d) 7(1—2z)+5(x+1) = —4(2z +5)

e)122—xz)+5(x—-2)=-32x—-3) f)-12(z—-5)+7B—2)=5
Dang 2
a) —4(x —7)*+11=-25 b)) (-2 —25=0

a) 2z +1)2—-11=7 b) —3(z+2)*+21=9
Dang 3

a)6—|r—7=3 b)2lz+1-7=5

Dang 4

a) (x—2)(5—x)=0 b) (z—1)(22+1) =0

¢)(z+4)(=32+9)=0 d) (z>+1)(z—5)=0

e) (lz]+2)(z>=1)=0  f) (22 —3)(2z+10)=0
Dang 5



a)3r2 +12x =0  b) 42 =4z
¢) 3z —22=0 d) z+322 =0
Bai 3. Tmh
a) (=5)".(-3)" b)(=1)* [(=9)* — (=4)’]
c) 32. — 64 d) —54.76 4 12. (=76) — 76. (—34)
e) 19 (—19) 4385 f) 32 — 42. (16) + 48.5
g) (=1)3.(=2)%.(=3)* h) 5% =7+ (-2)°| +4

i) (36— 6). ( 5) +21. (17 — 13) j) (=75) (57 — 34) — 57. (34 — 75)
k) (45— 25).(=11)+29. (=3 —17) 1) (=37).(55 — 23) — 55. (23 — 37)

Bai 4. Tinh nhanh néu c¢é thé

a) 2.(—25).(—4) .50 b)—125.5. (—8) .2
¢) 16.50. (—25) . (—250) d) 125. (—=51) .(=2)%.(=1)*
e) 74 — 41.26 f) 87 (13 — 18) — 13 (87 + 18)
g) — 7— 17) — 87 (17 — 65) h) [(=2).3+9].(=5) — (=6) .8
1) (135 — 35) . (—47) +53. (=48 — 52)  j) (—45).(—16).(—125) .(—=1)*"'
k) 12 + (—47) .12 — 6. (—12) 1) 32. (132 — 247) — 132. (32 — 247)
m) (—5)% (—19) .32.(—2016)" n) (—195).56 — 43.195 — 195
0) —37.520 4 (—260) .16 — 90. (—160)  p) 135. (=12 4 147) — 147. (135 — 12)
Bai 5. Tim = € Z biét
a) 3 (ZB+2 —6(x—5)=2(5—-2x)  Db)(—2z).(—4r) + 28 = 100
¢) br.(—z)> +1=6 d) 322 + 122 =0
e) 4a3 = f)(z—1)(x+1)+2=0
g) —15(z+2) + 72z —3) = —50 h) 22 + 22 =0
i) (z44) (=3z +9) =00 j) (#2+1)(z—5)=0
k) (|z]+2) (22— 1) =0 1) (22 —3) (22 4+10) =0
m) (z—2%-25=0 n) (2> +5)(x—3)>0
o) (22 =7)(x+1)>0 p) (z—2)(z+2)<0

Bai 6. Tim gia tri nho nhat ctia bicu thic
a) A = |z + 10|+ 2016
b) B=lz—1|+y—3]—7

Bai 7. Tim gia tri 16n nhat ctia biéu thiic
a) C = — |z +4] + 2015
b) D =90— |20 — x| — |70 + y|

Bai 8. Tim z va y sao cho
a) |o+25+|-y+5/=0

b) |z —40|+ |z —y+10] =0



